
 

Antiquariato
Data dell'asta: 09.02.2022, 15:00
Tipo d'asta: Asta online

Lotto No. 139-112367/0020

Glasbecher,
Prezzo di partenza:

EUR 110,-

farbloses Glas, weiß und rotbraun überfangen, geschliffe, Goldmalerei, Höhe 13 cm

Lotto No. 139-112607/0005

Capriole, Wiener
Porzellanmanufaktur Augarten,
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

Porzellan, weiß, glasiert, Höhe 29,5 cm, unterglasurblaue Marke

https://www.dorotheum.com/it/oa/83674/ Pagina 1 di 45



Lotto No. 139-112607/0008

Meissen Prunkteller,
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

1980, Porzellan, im Spiegel bunt gemaltes Blumenbukett, kobaltblaue Wandung mit drei Kartuschen mit
Blumendekor, gold gehöhter Reliefdekor, Dm. 30 cm, unterglasurblaue Schwertermarke

Lotto No. 139-111911/0015

Tafelaufsatz, Porzellanmanufaktur
Plaue,
Prezzo di partenza:

EUR 140,-

Porzellan, Schaft in Form eines Putto, der einen Gitterkorb hält, dieser mit plastischem Blütenbesatz, bunt und
gold staffiert, Höhe 22,5 cm, blaue Marke, Blüten und Blätter tlw. bestoßen

Lotto No. 139-112367/0019

Glasbecher,
Prezzo di partenza:

EUR 110,-

farbloses Glas, rot überfangen, geschliffen, bunt gemalte Rosenkränze und Festons, abgesetzter goldener
Lippenrand, Höhe 12,5 cm
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Lotto No. 139-112607/0003

Kellnerin mit Schach, Wiener
Porzellanmanufaktur Augarten,
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

Porzellan, weiß, glasiert, Höhe 20 cm, unterglasurblaue Marke

Lotto No. 139-112434/0003

Amorettenpaar, Meissen,
Jubiläumsmarke 1910,
Prezzo realizzato:

EUR 160,-

Prezzo di partenza:

EUR 160,-

Porzellan, bunt und gold staffiert, Höhe 12 cm, Modellnr. 2996, unterglasurblaue Schwertermarke und 1710 1910,
mehrfach bestoßen
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Lotto No. 139-110627/0002

Vase,
Prezzo realizzato:

EUR 100,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

Böhmen, Ende 19. Jh., Milchglas, mattierte Außenwandung mit bunt gemaler Meise auf goldenem Blumenzweig,
Hals und Fuß mit Golddekor auf braunem Grund, Höhe 33,5 cm, Gold etwas berieben

Lotto No. 139-112367/0021

Glückwunschbecher,
Prezzo realizzato:

EUR 130,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

farlboses Glas, rot lasiert, geschliffe, geschnittener Dekor eine Bacchantenkind mit Glas auf Füllhorn, darunter
beschriftet "Glück sei mein Wunsch", Höhe 12 cm

Lotto No. 139-112378/0009

2 Vögel, Fa. Ens,
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

Porzellan, bunt staffiert, Höhe 10 und 11,5 cm, blaue und grüne Marke, restauriert
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Lotto No. 139-112434/0001

Callotfigur Ursula Schleglin Mayr-
Mensch im Herrenhof,
Prezzo di partenza:

EUR 110,-

Ausf. Wiener Porzellanmanufaktur Augarten nach einem Modell der kaiserlichen Manufaktur des 18. Jhs.,
Porzellan, farbig staffiert, Höhe 11,5 cm, Modellnr. 1000, unterglasurblaue Marke, 1 Daumen abgebrochen, Finger
bestoßen

Lotto No. 139-112607/0004

Jäger mit Hund, Wiener
Porzellanmanufaktur Augarten,
Prezzo di partenza:

EUR 90,-

Porzellan, weiß, glasiert, Höhe 15 cm, unterglasurblaue Marke
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Lotto No. 139-112378/0005

2 Papageien, Fraureuth,
Prezzo realizzato:

EUR 160,-

Prezzo di partenza:

EUR 160,-

Porzellan, bunt staffiert, Höhe 26,5 cm, grüne Marke, 1 Schwanzfeder restauriert, minimale Glasurmängel

Lotto No. 139-100705/0002

Tee- Kaffee- und Moccaserviceteile,
Prezzo realizzato:

EUR 900,-

Prezzo di partenza:

EUR 900,-

Porzellan, 30 Stück: 1 Teekanne mit Deckel Höhe 17,5 cm, 1 Zuckerdose mit Deckel Höhe 13 cm, 1 Gießer Höhe
11 cm, 6 Teetassen mit 6 Untertassen Dm. 14,5 cm, 1 Sandwichplatte Länge 36 cm, 1 Kaffeekanne mit Deckel
Höhe 26 cm, 1 Honig-Dose mit Deckel und fixer Untertasse Höhe 12 cm, Dm. 15 cm, 6 Moccatassen und 6
Untertassen Dm. 11,5 cm, Wandungen mit Goldrändern, Ozier-Relief, gün und gold gemalten Bordüren mit
Schrägstreifen, Rauten und Goldpunkten sowie kleinen und großen Blumenbuketts, Rosenzweige als Deckelknauf
Herend, Ungarn, blaue Marke 1976, Dekor WZ, Waldstein Grün (Ru)
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Lotto No. 139-111622/0037

Vase, Fa. Rosenthal, Bahnhof-Selb
um 1940,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

Porzellan, kobaltblaue Wandung mit Löwenzahndekor in galvanischer Silberauflage, Höhe 43 cm, grüne Marke

Lotto No. 139-112661/0005

Paar Vasen, Fischer & Mieg,
Pirkenhammer um 1870/80,
Prezzo realizzato:

EUR 160,-

Prezzo di partenza:

EUR 160,-

Porzellan, blaue Wandung mit schwarz und gold gemaltem Rankenwerk und Blättern, Höhe 27 cm, Pressmarke, 1
Hals restauriert
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Lotto No. 139-112772/0030

Fußvase,
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

Porzellan, bunt und gold gemalte Blumengirlanden und Bordüren, tlw. gelber Fond, Metallsockel und -einfassung,
Höhe 25 cm, unterglasurblaue apokryphe Sèvres Marke

Lotto No. 139-112772/0017

Korbschale auf vier Füßen,
Prezzo realizzato:

EUR 140,-

Prezzo di partenza:

EUR 140,-

Porzellan, durchbrochen gearbeitete Wandung, im Spiegel bunt gemaltes Monogramm aus Blumengirlanden,
Golddekor, Höhe 9 cm, Dm. 22,5 cm, unterglasurblaaue apokryphe Bindenschildmarke

Lotto No. 139-112845/0003

Henkeltablett, Christian Fischer,
Pirkenhammer um 1850,
Prezzo realizzato:

EUR 280,-

Prezzo di partenza:

EUR 240,-

Porzellan, bunt gemalte Blumenbuketts und gold gemalte Blumen und Rankenwerk, 34,5 x 28 cm, Pressmarke
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Lotto No. 139-112772/0022

Übertopf,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

Wiener Porzellanmanufaktur Augarten, Porzellan, Dekor 5009 "Alt Wiener Streuröschen", Höhe 14 cm,
unterglasurblaue Marke

Lotto No. 139-112927/0008

Vase,
Prezzo realizzato:

EUR 170,-

Prezzo di partenza:

EUR 170,-

mattes farbloses Glas, orange unterfangen, bunt gemaler Papagei, Höhe 17 cm
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Lotto No. 139-112927/0003

Don Quijote,
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 160,-

Zsolnay, Pécs, Porzellan, grau glasiert, Höhe 38 cm, grüne Marke

Lotto No. 139-112758/0001

Paar Schlittschuhläufer, Herend,
Prezzo realizzato:

EUR 280,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

Porzellan, weiß, glasiert, Höhe 27 cm, Pressmarke

Lotto No. 139-112927/0009

Runde Korbschale,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

Porzellanmanufaktur Plaue, Porzellan, tlw. durchbrochen gearbeitet, bunt gemaltes Blumenbukett und
Streublumen, Golddekor, Dm. 20,5 cm, Höhe 6,5 cm, blaue Marke
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Lotto No. 139-112661/0001

2 Terrier, Fa. Ens,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

Rudolstadt-Volkstedt, Porzellan, bunt staffiert, Höhe 9,5 und 16 cm, Stempelmarke

Lotto No. 139-112772/0005

Meissen Tintenfass mit Untersatz,
Prezzo realizzato:

EUR 130,-

Prezzo di partenza:

EUR 130,-

Porzellan, Dekor "Reicher Drache", schwarz, goldschattiert, Tintenfass blauer Schwertermarke 1924-34, Untersatz
mit unterglasurblauer Schwertermarke 1934-48

Lotto No. 139-112927/0001

Falke, Wagner & Apel, Lippelsdorf,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 140,-

Porzellan, bunt staffiert, Höhe 26,5 cm, unterglasurblaue Marke
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Lotto No. 139-112772/0002

Wüstenfuchs,
Prezzo realizzato:

EUR 170,-

Prezzo di partenza:

EUR 160,-

Wiener Porzellanmanufaktur Augarten, Porzellan, bunt staffiert, Höhe 15,5 cm, unterglasurblaue Marke

Lotto No. 139-112927/0002

Kleine Deckelvase, Sächsische
Porzellanfabrik zu Potschappel von
Carl Thieme,
Prezzo di partenza:

EUR 140,-

Porzellan, bunt gemalte Blumenbuketts, Rosenblüten ind gold und grün eingerahmten Feldern, Höhe 18 cm,
unterglasurblaue Marke

Lotto No. 139-112772/0006

Sitzender Hund,
Prezzo realizzato:

EUR 130,-

Prezzo di partenza:

EUR 130,-

Fa Ens, Rudolstadt-Volkstedt, Porzellan, bunt staffiert, Höhe 15,5 cm, grüne Marke
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Lotto No. 139-112927/0014

Konfektschale,
Prezzo realizzato:

EUR 140,-

Prezzo di partenza:

EUR 140,-

farbloses Glas, rosa, grün und blau gebeizte Felder, geschliffen, graviert, Höhe 11,5 cm, Dm. 14 cm

Lotto No. 139-112927/0006

Zweiarmiger Kerzenständer,
Prezzo di partenza:

EUR 140,-

Sächsische Porzellanfabrik zu Potschappel von Carl Thieme, Porzellan, bunt gemalter Blütendekor, plastischer
Blütenbesatz, bunt staffiert, gold geziert, Höhe 19,5 cm, blaue Marke

Lotto No. 139-112661/0006

Art Deco Rosenthal Vase und
Deckeldose,
Prezzo realizzato:

EUR 160,-

Prezzo di partenza:

EUR 160,-

Porzellan, Dekor Rosenthal Rot, goldener Drache auf tlw. orangem Grund, Höhe 25,5 cm, Dm. 10 cm, grüne Marke
1920er Jahre
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Lotto No. 139-112772/0018

Souvenir Tasse mit Untertasse,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

Schlaggenwald, Porzellan, Tasse mit tlw. beigem Fond, Golddekor und beschriftet "Souvenir", unterglasurblaue
Marke um 1817-30, Untertasse mit ähnlichem Golddekor, Pressmarke nach 1830

Lotto No. 139-112772/0032

Meissen Kännchen,
Prezzo realizzato:

EUR 130,-

Prezzo di partenza:

EUR 130,-

Porzellan, bunt gemalte Streublumen, Höhe 10,5 cm, unterglasurblaue Schwertermarke vor 1924

Lotto No. 139-112772/0029

Paar Vasen,
Prezzo realizzato:

EUR 130,-

Prezzo di partenza:

EUR 130,-

Porzellan, vertikale Goldstreifen mit umschlungenen Blattranken, bunt gemalten blumen, Höhe 15 cm,
unterglasurblaue Marke
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Lotto No. 139-112927/0011

1 Karaffe mit Stöpsel, 6 Flöten,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

farbloses Glas, honiggelb, rosa und violett lasiert, goldene und Emailmalerei

Lotto No. 139-112772/0004

Meissen - 2 kleine Gitterteller,
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

Porzellan, bunt gemalter Blumendekro, Gitterfahne, Goldrand, Dm. 15,5 cm, unterglasurblaue Schwertermarke
(eine mit Schleifstrichen)

Lotto No. 139-112772/0014

Tasse mit Untertasse, Lippert &
Haas, Schlaggenwald um 1817-30,
Prezzo realizzato:

EUR 1.100,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

Porzellan, in Feldern abwechselnd bunt gemalte Landschaften bzw. stilisierter floraler Golddekor, gehöhter
Henkel, Höhe 10,5 cm, Dm. 13,9 cm, unterglasurblaue Marke

Lotto No. 139-112772/0010

Paar zylindrische Vasen, Wedgwood,
um 1900/20,
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

Jasper Ware, Akanthusblatt und Maiglöckchendekor auf blauem Grund, Höhe 20 cm, Pressmarke
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Lotto No. 139-112772/0021

Übertopf,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

Wiener Porzellanmanufaktur Augarten, Porzellan, Dekor 5849 "Bunte Chinoiserie", Höhe 12,5 cm,
unterglasurblaue Marke

Lotto No. 139-112927/0015

Paar Vasen,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

farbloses Glas, rot überfangen, geschliffen, geschnittener Landschaftsdekor, Höhe 20,5 cm

Lotto No. 139-112772/0007

Hase, Wiener Porzellanmanufaktur
Augarten,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 100,-

Porzellan, partiell bunt staffiert, Höhe 7,5 cm, unterglasurblaue Marke
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Lotto No. 139-112927/0012

1 Karaffe mit Stöpsel, 6
Aperitifgläser,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

farbloses Glas, bunt gemalter Rosendekor in Emailfarben, Goldränder

Lotto No. 139-112772/0003

Meissen Gitterteller,
Prezzo di partenza:

EUR 130,-

Porzellan, bunt gemalte Blumenbuketts, Streublumen, Blumenbuketts, Gitterfahne, gold gehöhter Reliefdekor,
Dm. 24,5 cm, unterglasurblaue Schwertermarke, 1995

Lotto No. 139-112927/0004

Dejeuner, Pirkenhammer,
Prezzo realizzato:

EUR 170,-

Prezzo di partenza:

EUR 170,-

bestehend aus: 1 Kanne, 1 Gießer, 1 Zuckerdose, 2 Tassen mit Untertassen, 1 Anbieteplatte, Porzellan, blau, gold
und weiß gemalter floraler Dekor, tlw. grüne Marke
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Lotto No. 139-112772/0008

Kanne, Kaiserliche Manufaktur, Wien
1796,
Prezzo realizzato:

EUR 280,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

auf drei Volutenfüßen stehend, Porzellan, bunt gemalte Blumenbuketts, gold-orange Bänder, Höhe 15 cm,
unterglasurblauer Bindenschild

Lotto No. 139-112772/0031

Paar Vasen, Kaiserliche Manufaktur,
Wien um 1850/60,
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

Porzellan, plastischer Blütenbelag, gold geziert, Höhe 16 cm, 1 Vase mit gepresstem Bindenschild, Jahreszahl
nicht leserlich, stark beschädigt, restauriert

Lotto No. 139-112845/0004

Kaffeeserviceteile, Kaiserliche
Manufaktur, Wien 1822,
Prezzo realizzato:

EUR 380,-

Prezzo di partenza:

EUR 240,-

Porzellan, glanzgoldene Vertikalstreifen und Blattranken, Kanne Höhe 24,5 cm, unterglasurblauer Bindenschild,
Gold partiell berieben
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Lotto No. 139-112772/0009

Zuckerschale, Lippert & Haas,
Schlaggenwald um 1810/20,
Prezzo realizzato:

EUR 240,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

Porzellan, Schale auf drei glanzgoldene Sphingen, Schale mit matt- und glanzgold gemalten Blumenvasen und
Blattranken, Höhe 14,8 cm, blaue Marke, Deckel fehlt

Lotto No. 139-112772/0033

Tischlampe, Wiener
Porzellanmanufaktur Augarten,
Prezzo realizzato:

EUR 190,-

Prezzo di partenza:

EUR 170,-

Porzellan, Dekor 5848 Prinz Eugen, zweiflammig elektrisch montiert, Höhe 56 cm, 1 Schirm, ohne Gewähr für
Elektromontage

https://www.dorotheum.com/it/oa/83674/ Pagina 19 di 45



Lotto No. 139-107044/0001

Prächtiger glitzernder Luster,
Prezzo realizzato:

EUR 950,-

Prezzo di partenza:

EUR 900,-

Glas, farblos, Gelbmetallmontierung mit Glasrosetten, Mittelbaluster mit Plafondabdeckung und Abschlusskugel,
18 Arme mit 18elektrischen Kerzen, 1. Reihe 6, 2. Reihe 12 Stück, Arme und Tropftassen mit reichen kleinen und
großen facettierten Tropfengehängen sowie Schnüren mit Glasperlen, Höhe 62 cm, mit Verlängerung Höhe 110
cm, Dm. 105 cm, funktionsfähig, Elektrifizierung muss vor Inbetriebnahme fachgerecht überprüft werden, neu
restauriert Wien um 1960 (Ru)

Lotto No. 139-111269/0001

Deckelpokal mit Widmung datiert
1852, Böhmen,
Prezzo di partenza:

EUR 2.000,-

Glas, farblos, rubinrote Wandung, Deckel mit vielpassigem Knauf, oktogonalen Facettenschliffen und gezänkeltem
Rand, "Dr. Hoffmann aus Dankbarkeit gewidmet 1852", Kuppa mit umlaufend geschnittener Waldlandschaft, zwei
Rehböcken und äsendem Reh, oktogonale Nodi und Stand, facettiertem Schaft und Bodenkugel, Höhe 43 cm,
Öffnungsrand und Stand minimal bestoßen, Böhmen, 1852 (Ru)
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Lotto No. 139-110857/0008

Tischlampe,
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

Porzellan, in Kartusche bunt gemalte Darstellung eines Fasans in Parklandschaft, umrahmt von Rankenwerk und
Rosengirlande, 1 Schirm, Höhe 55 cm, Elektromontage muss fachmännisch erneuert werden

Lotto No. 139-096795/0001

Großer repräsentativer Glas- Luster
und Paar Appliken mit "Bronze dore"
Montierung,
Prezzo realizzato:

EUR 2.000,-

Prezzo di partenza:

EUR 2.000,-

farblos, Schaft mit Plafondabdeckung, reliefierten Palmetten, Eierstabfries und Kanneluren, Kette, Gelbmetallarme
mit Glassteinen, geschliffenen Gehängen und Lanzetten, Baluster mit Medaillon und Blättern, mittig Halterung
mit eingesteckten plastischen Blumen und darauf sitzenden Amoretten, 1. Reihe mit 10, 2. Reihe mit 20
elektrischen Kerzen insgesamt 30 elektrische Kerzen, gedrehte Arme mit Tropftassen sowie reichem geschliffenen
Kristallbehang und herabhängenden Glasperlketten, Abschlußkugel, Höhe 110 cm, Dm. 115 cm, Appliken mit je 3
Armen, Tropftassen, gleichen Glasbehängen und elektrischen Kerzen, Höhe 34 cm, Breite 36 cm, funktionsfähig
Italien, um 1970 (Ru)
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Lotto No. 139-104702/0001

Repräsentativer Glas-Luster im Stil
"Maria Theresia" und 3 Appliken,
Prezzo realizzato:

EUR 3.000,-

Prezzo di partenza:

EUR 3.000,-

farblos, Kronenform, Gelbmetallmontierung mit Glasrosetten, reichen geschliffenen Swarovski- Glassteinen und
Glasperlenschnüren mit facettierten Gehängen, Mittelbaluster mit Glasschale und Behang als Deckenabschluss,
Prismenteil und 2 facettierten Kugeln, 1. Reihe 6, 2. Reihe 12 elektrische Kerzen, insgesamt 18 Stück, Höhe 90
cm, Dm. 60 cm, 3 Appliken mit je 2 elektrischen Kerzen, Höhe 49 cm, Breite 25 cm, funktionsfähig Wien, um 1980
(Ru)

Lotto No. 139-069129/0005

Speer - Verbleites Glasbild in
Holzrahmen,
Prezzo di partenza:

EUR 800,-

große farbige Darstellung eines Landjunkers mit Schwert in den Händen und Federn auf dem Hut, im Hintergrund
Felsenlandschaft mit Burgen, rechts unten signiert Speer, Höhe 148,5 cm, Breite 76 cm, linker mittlerer Glasteil
mit ergänzter Stelle 18 x 4 cm, rechter Glasteil Schwert mit kleiner Restaurierung, unterer Glasteil mit kurzen
Spannungsrissen, mit Holz-Türrahmen Höhe 185 cm, Breite 94 cm, Deutschland, Ende 19. Jh. (Ru)
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Lotto No. 139-112916/0007

Hl. Barbara,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

20. Jh., Lindenholz geschnitzt, polychrom gefasst und vergoldet, "antikisierende" Fassung, Höhe 54 cm, (MC)

Lotto No. 139-112916/0006

Hl. Christophorus,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

20. Jh., Lindenholz geschnitzt, polychrom gefasst, versilbert und vergoldet, Höhe 52 cm, (MC)
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Lotto No. 139-112916/0005

Madonna mit Kind,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

20. Jh., Kastanienholz geschnitzt, polychrom gefasst und vergoldet, "antikisierende" Fassung, Höhe 50 cm, dazu
vergoldete Konsole 14 cm, (MC)

Lotto No. 139-105104/0041

Steinrelief, Löwenkopf mit offenem
Maul,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

Sandstein, ca 40 x 40 x 22 cm, Kanten teils bestoßen, 19./20. Jh. (MC)
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Lotto No. 139-110459/0005

Christus,
Prezzo realizzato:

EUR 260,-

Prezzo di partenza:

EUR 260,-

süddeutsch 17. Jh., Nussholz geschitzt mit fein gearbeitetem Kopf und Haaren, Füße/Hände/Schultern beschädigt,
Höhe ca. 62 cm, auf Holzkreuz montiert Gesamthöhe 140 cm, Altersschäden, (MC)

Lotto No. 139-106730/0040

Große Hl. Maria Immaculata vor
Strahlenkranz,
Prezzo realizzato:

EUR 600,-

Prezzo di partenza:

EUR 600,-

im Stil des Barock im 20. Jh. geschnitzt, Lindenholz polychrom gefasst und vergoldet, Gesamthöhe 168 cm,
Bildhauer Adolf Mittermaier, (MC)
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Lotto No. 139-101007/0003

Vortragestange mit Barockengel,
Prezzo di partenza:

EUR 900,-

süddeutsch 18. Jh., passender Standsockel mit geschnitzten Akanthusblättern, auf dem Kapitell der Stange ein
geschnitztes Buch, darauf der Engel sitzend (wohl ursprünglich nicht zugehörig), Lindenholz, spätere polychrome
Fassung und Vergoldung, Gesamthöhe 200 cm, (MC).

Lotto No. 139-104496/0001

Barocker Christus,
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

alpenländisch 17./18. Jh., Lindenholz geschnitzt, Höhe 120 cm, Altersschäden, große Zehen ergänzt, Finger fehlen
teils, (MC)

https://www.dorotheum.com/it/oa/83674/ Pagina 26 di 45



Lotto No. 139-104796/0003

Christus am Ölberg,
Prezzo di partenza:

EUR 700,-

kniend, alpenländisch wohl 19. Jh., Holz geschnitzt, rückseitig gehöhlt, polychrome Fassungsreste, Höhe 80 cm,
Altersschäden, (MC)

Lotto No. 139-106730/0030

Pieta,
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

20. Jh., Holz geschnitzt, rückseitig leicht gehöhlt, polychrom gefasst und vergoldet, auf Sockl, Gesamthöhe 76 cm,
Bildhauer Adolf Mittermaier, (MC)
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Lotto No. 139-106730/0031

Hl. Georg,
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

20. Jh., Eiche vollrund geschnitzt, auf Sockel montiert, Gesamthöhe 77 cm, seitlich monogrammiert und datiert AM
1971 (Adolf Mittermaier), (MC)

Lotto No. 139-106730/0034

Kreuzigungsszene,
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

nach gotischem Vorbild im 20. Jh. geschnitzt, Christus am Kreuz, darunter Hl. Maria und Johannes, Holz geschnitzt,
farbig gefasst und vergoldet, gesamthöhe 138 cm, Bildhauer Adolf Mittermaier, (MC)
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Lotto No. 139-106730/0036

Hl. Josef mit Jesuskind,
Prezzo realizzato:

EUR 400,-

Prezzo di partenza:

EUR 400,-

20. Jh., Lindenholz geschnitzt, rückseitig gehöhlt, polychrom gefasst. Höhe 103 cm, (MC)

Lotto No. 139-106730/0038

Christus,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

20. Jh., Linde geschnitzt, polyhcrom gefasst und vergoldet, auf Eichenholz Kreuz mit geschnitzter INRI-Tafel
montiert, Gesamthöhe 147 cm, (MC)
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Lotto No. 139-106730/0039

Christus,
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

20. Jh., Linde geschnitzt, polychrom gefasst und vergoldet, auf Kreuz mit geschnitzter INRI-Tafel montiert,
Gesamthöhe 100 cm, (MC)

Lotto No. 139-111988/0001

Hinterglasbild, Herzjesu,
Prezzo di partenza:

EUR 90,-

Sandl zweite Hälfte 19. Jh., weißer Hintergrund mit Blumen, alter Rippleistrahmen 38 x 48 cm, (MC)
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Lotto No. 139-111458/0002

Hl. Domenicus,
Prezzo realizzato:

EUR 120,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

um 1800, Weichholz geschnitzt, polychrom gefasst und bronziert, Höhe 23 cm, Altersund Fassungsschäden, 4
Finger und Schwanz des Hündchens fehlen, (MC)

Lotto No. 139-112325/0017

Perlbeutel und Börse,
Prezzo realizzato:

EUR 90,-

Prezzo di partenza:

EUR 90,-

2. Hälfte 19. Jh., gestrickter Tabaksbeutel mit Blumenbordüren auf opalisierendem Grund, gehäkelter Bund,
Lederfutter, 12 x 22 cm, Börse mit Silberbügel 8 x 12,5 cm, Altersschäden, (MC)

Lotto No. 139-112600/0008

Spielset, Tablett mit 4 Schatullen,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

Nussholz mit Metallapplikationen, 4 Kugelfüße (einer ergänzt), seitlich Griffe, 4 Schatullen mit Steckdeckel (bei
einem fehlt eine Leiste), darin Spielsteine aus Bein, rot/grün/blau/gelb bemalt, Tablett 32 x 20 cm, Altersschäden,
(MC)

https://www.dorotheum.com/it/oa/83674/ Pagina 31 di 45



Lotto No. 139-112631/0002

F. O. Klar - Löschwiege mit
Jagdhund,
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

Bronze patiniert, signiert F. O. Klar, auf Holz mit Filz montiert, 17 x 8 x 15 cm, (MC)

Lotto No. 139-112916/0001

Hl. Urban,
Prezzo realizzato:

EUR 280,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

20. Jh., Schutzpatron der Winzer, Holz lasiert, Höhe mit Bischofsstab 70 cm, ein Finger mit geleimter Bruchstelle,
(MC)
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Lotto No. 139-112886/0001

Etagere,
Prezzo realizzato:

EUR 500,-

Prezzo di partenza:

EUR 500,-

Metall versilbert, farblose Glasplatten, 3 herausnehmbare gefußte Schalen, Dm. 25 cm, Gesamthöhe 88 cm, 20. Jh.,
(Lu)

Lotto No. 139-107155/0031

Hl. Antonius mit Jesuskind,
Prezzo realizzato:

EUR 800,-

Prezzo di partenza:

EUR 800,-

Ende 19. Jh., Holz vollrund geschnitzt, polychrom gefasst und vergoldet, Höhe 81 cm, auf spätere Säule mit
geflügelten Engelsköpfchen montiert, Gesamthöhe 164 cm, Altersschäden, (MC)
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Lotto No. 139-112469/0042

Henkelschale,
Prezzo di partenza:

EUR 130,-

Bowleschale, Eichenholz, versilberte Metallmontierung, Porzellaneinsatz, seitlich 2 Henkel, abgesetzter Fuß, 29 x
23,5 x 18 cm, Firmenzeichen, Schwundrisse im Holz, (MC)

Lotto No. 139-112469/0047

Tischlampe,
Prezzo di partenza:

EUR 110,-

Bronzefuß, bunter Glasschirm, Höhe 43 cm, keine Gewähr für Elektromontage, muss fachmännisch überprüft
werden,(MC)

Lotto No. 139-112469/0050

Zwei Briefschlitze,
Prezzo di partenza:

EUR 110,-

Messing, Rand mit Blattbordüre und Perlband, 31,5 x 8,5 cm und 31x 9 cm, (MC)
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Lotto No. 139-112469/0049

Kaminvorsatz,
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

Messing, dreiteilig, seitlich Vasen mit Festons, Höhe 35 cm, Mittelteil 52 x 8,5 cm, Gesamtbreite verstellbar bis
maximal 100 cm, Gebrauchsspuren, (MC)

Lotto No. 139-112600/0007

Tiger,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

Bronze patiniert, auf schwarzer Steinplinthe montiert (diese gebrochen), auf der Unterseite Filz, 16 x 7 cm, (MC)

Lotto No. 139-112600/0006

Eule auf Steinschale,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

Bronze dunkel patiniert, Steinschale Dm. 19,5 cm, (MC)

Lotto No. 139-112631/0003

Goethe,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

Büste, Bronze patiniert, Höhe 30 cm, Altersschäden, (MC)
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Lotto No. 139-112367/0001

Tischlampe,
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

Lampenfuß Messing patiniert in Form einer antiken Amphore, verziert mit plastisch gearbeiteten Widderköpfen
und antikisierenden Damen, auf quadratischer Holzplinthe über 4 Prankenfüßen aus Messing, einflammig
elektrisch montiert, Gesamthöhe mit Gestell für Lampenschirm 99 cm, nicht originaler Stoffbezug für Schirm
anbei, dieser fleckig, keine Gewähr für Elektromontage, muss fachmännisch überprüft werden,(MC)

Lotto No. 139-104350/0001

Dekoratives verbleites Paar Fenster,
Prezzo di partenza:

EUR 1.600,-

Glas, je 2 Oberlichten und 2 Flügeln, mit farbigen Blüten, gelben Randzonen, großen roten Blumen und grünen
Blättern flankiert von sitzenden Tauben, Oberlichten rechts Höhe 77 x 51 cm, links 76,5 x 47,5 cm, Flügeln rechts
114,5 x 51 cm, rechts unten bezeichnet R. Nagl Wien 17., links 114 x 50,5 cm, 2 Oberlichten rechts 76,5 x 51 cm,
links 76,5 x 47,5 cm, Flügel rechts unten bezeichnet R. Nagl Wien 17., links 114 x 50,5 cm, 1 Oberlichte mit
kleinem Sprung in der unteren Ecke links R. Nagl, Wien 17., um 1900-1920 (Ru)
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Lotto No. 139-112586/0001

Reiterin ("Kaiserin Elisabeth"),
Prezzo realizzato:

EUR 280,-

Prezzo di partenza:

EUR 220,-

Entwurf Rudolf Chocholka, Ausf. Keramos, Wien, Steingut, farbig staffiert, Höhe 42,5 cm, Modellnr. 2815,
Stempelmarke, 1 Pferdeohr, Schweif und Kleidsaum mit minimaler Bestoßung

Lotto No. 139-112367/0006

Fisch,
Prezzo di partenza:

EUR 90,-

Keramik, türkis glasiert, Höhe 33 cm

Lotto No. 139-112927/0007

Stephan Dakon, Holzsammler,
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

Asuf. Keramos, Wien, Steingut, bunt staffiert, Höhe 17 cm, Modellnr. 2161, Stempelmarke
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Lotto No. 139-112367/0018

Vase, Keramos,
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

Wien, Steingut, Dekor von blühenden Zweigen in Pfirsichfarben und Grau, Höhe 31 cm, Modellnr. 4371-30 und
AUSTRIA

Lotto No. 139-112139/0007

Paar Pokale,
Prezzo realizzato:

EUR 90,-

Prezzo di partenza:

EUR 90,-

Ende 19. Jh., Keramik, Reliefdekor, jeweils mit drei bunt gemalten Evangelistensymbolen, beschriftet, Höhe 23 cm,
1 Pokal mit geklebtem chip am Rand, etwas bestoßen, 1 Pokal mit Haarriss unter der Glasur

Lotto No. 139-110944/0013

Drei oktogonale Teller,
Prezzo realizzato:

EUR 110,-

Prezzo di partenza:

EUR 75,-

Legros d'Anizy, Paris 1808-48, Steingut, verschiedene Druckdekore, Dm. 20 cm, schwarze Marke, berieben,
Kratzspuren
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Lotto No. 139-110944/0006

Buckelteller, Nürnberg 18. Jh.,
Prezzo realizzato:

EUR 95,-

Prezzo di partenza:

EUR 75,-

Fayence, im Spiegel blaue gemalter Turm und Häuser, Fahne mit floralem Dekor, Dm. 23 cm, Boden mit
Malermarke 4, Rand etwas bestoßen

Lotto No. 139-112430/0002

Birnkrug,
Prezzo di partenza:

EUR 100,-

19. Jh., Fayence, mangan und grün gemalter floraler Dekro, Zinndeckel und -standring, Höhe 23,5 cm

Lotto No. 139-112772/0016

Rudolf Podany, Wandrelief Madonna
mit Kind,
Prezzo di partenza:

EUR 130,-

Ausf. Keramos, Wien, Steingut, bunt staffiert, 32,5 x 26,5 cm, Modellnr. 1672, Stempelmarke
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Lotto No. 139-112661/0004

Paar Wandteller, Schütz, Blansko,
Ende 19. Jh.,
Prezzo di partenza:

EUR 170,-

Majolika, reliefierter Dekor, mit Schlachtenszene und Kronenanbietung, braun glasiert, Dm. 40 cm, Pressmarke, 1
Teller restauriert

Lotto No. 139-112661/0002

Paar ovale Wandteller, Rudolf
Ditmar, Znaim um 1900,
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

Keramik, figuraler Reliefdekor, bunt staffiert, 58 x 41,5 cm, Pressmarke, partiell etwas berieben

Lotto No. 139-112661/0003

Bildplatte mit Stieglitz und
Schmetterling,
Prezzo di partenza:

EUR 130,-

bunt gemalte Darstellung auf Steingut, monogrammiert, 14,7 x 14,6 cm, gerahmt

Lotto No. 139-111142/0001

Ovaler blau-weißer Henkelkorb,
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

China für den Export, ca. 1817, Diana Cargo, Porzellan, tlw. durchbrochen gearbeitete Wandung, unterglasurblauer
Dekor, Höhe 9 cm (ohne Henkel), Klebeetikett Christie's sowie Galerie Zacke
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Lotto No. 139-112367/0008

Deckelpokal,
Prezzo realizzato:

EUR 240,-

Prezzo di partenza:

EUR 110,-

annagelbes Uranglas, geschliffen, bunt und gold gemalter floraler Dekor, Höhe 20,5 cm

Lotto No. 139-110591/0013

Silberkassette, Wang Hing & Co,
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

Hongkong um 1935, Deckel graviert mit "SUEDCHINA 1931-1932", drei fischen und zwei deutschen Wappen, 16 x
9 x 4,5 cm, Boden mit Punzen, Gewicht 379 g, kleine Dellen, Holzeinlagen (lose)

Lotto No. 139-112378/0002

Paar Satsuma Vasen,
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

Japan, Keramik, bunt und gold gemalter figuraler Dekor, Drachenhenkel, Höhe 21 cm, Bodenmarke, 1 Hals
restauriert
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Lotto No. 139-110475/0001

Jadeschnitzerei einer Maske,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

7 x 4,3 cm

Lotto No. 139-112367/0005

Vase,
Prezzo di partenza:

EUR 140,-

Japan, Keramik, bunt gemalter floraler Dekor, Metallmontierung, Höhe 33 cm, Wandung mit Signatur

Lotto No. 139-112367/0007

2 kleine Cloisonné Vasen,
Prezzo realizzato:

EUR 110,-

Prezzo di partenza:

EUR 110,-

Japan, bunte Dekore, Höhe 8 und 12,5 cm
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Lotto No. 139-112772/0015

Famille rose Teller,
Prezzo di partenza:

EUR 150,-

Porzellan, bunt und gold gemalter figuraler und floraler Dekor, Dm. 36,5 cm, Gold berieben

Lotto No. 139-110591/0015

Vorratskrug,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

Thailand oder China, ca. 14. bis 16. Jh., Steinzeug, braun glasiert, Höhe 26 cm

Lotto No. 139-108836/0001

Paar Bodenvasen,
Prezzo realizzato:

EUR 800,-

Prezzo di partenza:

EUR 800,-

Japan, Porzellan, bunt und gold gemalter figuraler und floraler Dekor, gelappter Rand, Höhe ca. 77 cm,
Bodenmarke, Goldrand berieben
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Lotto No. 139-105454/0001

Große schwere runde Platte,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

Japan, 20. Jh., Porzellan, unterglasurblau gemalte figurale Darstellung in Berglandschaft, Dm. 77 cm

Lotto No. 139-111308/0001

Champlevé Vase,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

Japan, 19. Jh., Bronze, partiell bunter Emaildekor, Höhe 36,5 cm

Lotto No. 139-111818/0001

Großer Bronzeübertopf,
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

Japan, Meiji Zeit, Dekor von Häusern und Pinien, Landschaft im Relief, Höhe 32 cm, Wandung mit einigen
stecknadelgroßen Löchern
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Lotto No. 139-110150/0009

Famille rose Vase,
Prezzo realizzato:

EUR 450,-

Prezzo di partenza:

EUR 450,-

China, 19./20. Jh., Porzellan, bunt gemalter figuraler Dekor in Kartuschen, floraler und Vogeldekor, Höhe 62 cm
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